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El periodista JosÃ© Vicente Rangel, informÃ³ este domingo en su programa televisivo, que segÃºn el mÃ¡s reciente estudio
de Monitor PaÃ­s, de la encuestadora Hinterlaces, 89% de los venezolanos opina que el Gobierno Nacional deberÃ­a
renovarle la concesiÃ³n a GlobovisiÃ³n para continuar sus transmisiones.






El estudio de opiniÃ³n pÃºblica sobre Medios de ComunicaciÃ³n, elaborado por la agencia, tambiÃ©n precisa que 68% de
los venezolanos tiene â€œuna opiniÃ³n favorableâ€• del mencionado canal de noticias.






Para el pasado mes de enero, el 69% de los venezolanos tenÃ­a una â€œopiniÃ³n favorableâ€• de GlobovisiÃ³n mientras que el
24% dijo tener una â€œopiniÃ³n desfavorableâ€•, segÃºn Hinterlaces.






Al dividir los resultados por preferencias polÃ­ticas, se encontrÃ³ que 60% de quienes se autodefinen como chavistas
tienen una opiniÃ³n favorable de GlobovisiÃ³n.






Asimismo para inicios de aÃ±o, 70% de quienes se autodefinen como opositores y 74% de quienes se autodefinen como
independientes tambiÃ©n tienen una opiniÃ³n favorable respecto al medio audiovisual.






El estudio a cargo de la Unidad de Estudios de Coyuntura y AnÃ¡lisis Situacional de Hinterlaces estÃ¡ basado en mil 200
entrevistas directas en hogares y mediante bases de datos telefÃ³nicas en todo el paÃ­s bajo un muestreo estratificado,
semi-probabilÃ­stico, polietÃ¡pico y aleatorio.









http://www.analitica.com/actualidad/actualidad-nacional/hinterlaces-89-de-los-venezolanos-opina-que-deberian-renovar-
la-concesion-a-globovision/
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